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Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág

SZIVÁRVÁNY
Egyik láb a dermedésben, a tél hûvös melankóliájában, a másik láb a langy tavaszi fakadásban. A tetszhalottba élet tör föl bugyogva, megállíthatat-
lanul. Más az esõ is, átmos és old minden kérget. Ülj le a fûbe, vagy egy padra, és csak figyelj, nézd az Életet! Feledkezz bele a gyönyörébe, ahogy
üzekednek a madarak s az égbolt végtelenjébe trilláznak, ahogy bontják a szirmaikat a virágok, leveleiket a bokrok, fák, sarjad, mit holtnak hittél. S
lám, már ott a parány gyümölcskezdemény is egy-egy ágon! A zivatar cseppjeibe szivárványt festõ ecset pedig az új kezdet üzenetét kanyarítja az
égre, hogy mindenki láthassa:

„Ez a jele a szövetségnek, amit én szerzek veletek és minden élõlénnyel, amely veletek van, minden nemzedékkel, örökre: szivárványívemet helye-
zem a felhõkre, az lesz a jele a szövetségnek, melyet én a világgal kötök.” (Mózes elsõ könyve, 9. fejezet 12, 13)

Hargitai–Kiss Virág

Már bizonyítottMár bizonyított47 dannal47 dannal Írás a
7. oldalon.

Írás a
2. oldalon.
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ÜNNEPÉLYES MEGBÍZATÁS
Ünnepélyesen átvette megbízólevelét Varga Gábor immár többszörösen újraválasztott
országgyûlési képviselõ április 22-én kora délután a sárbogárdi díszteremben. A Fi-
desz–KDNP színeiben Fejér megye 5. számú választókerületében indult egyéni jelölt
27.629 voksot kapott, azaz a szavazatok 64,55 %-át, mely Fejér megyében a legjobb.
Dr. Krencz Ferencné, a választási bizottság elnöke így fogalmazott: – Nehéz éveket hagy-
tunk magunk mögött a járvány miatt, és finoman szólva furcsa kampányidõszakon va-
gyunk túl. Cudar és heves vitákat éltünk meg. Még mindig nem tanultuk meg, hogy az el-
lenfélhez türelemmel és tisztelettel kell fordulni. Remélem, elõbb-utóbb visszatérünk a
normális kommunikációhoz. Most olyan értékekre szavaztunk, melyek meghatározzák a
jövõnket. Varga Gábor már bizonyított, tud együtt dolgozni a körzet polgármestereivel,
ezért az elmúlt években számos területen fejlõdtek falvak, városok. A képviselõ úrhoz
bárki fordulhat problémáival. Õszintén reméljük, hogy elõbb utóbb béke lesz és talán a ví-
rus is elkerül bennünket. A következõ évekre kívánok türelmet!

Varga Gábor egy-egy csokor virággal kö-
szönte meg a választási bizottság tagjainak
munkáját. Egyetértett abban, hogy az ellen-
vélemények megfogalmazásának léteznek
intelligens módjai, nem szabad „mélyten-
geri” szintre süllyedni. Õ maga a nemtelen
támadásokkal nem foglalkozik, csak végzi a
dolgát – szögezte le. A munka eredményeit,
a sikereket nehéz megcáfolni. Teendõ pe-
dig továbbra is akad bõven az elkövetke-
zendõ esztendõkre.
A ceremónia végén erre koccintottak és it-
tak áldomást a jelenlévõk.

Hargitai–Kiss Virág

97 MILLIÓ ALAPNAK
Az alapi általános iskola tornatermének felújítására 49.385.482 forintot nyert a Dunaújvárosi Tankerületi Központ, az óvodaépület
felújítására 47.516.000 forintot Alap Község Önkormányzata. Mindkét beruházás a Magyar Falu Program forrásából valósulhat
meg.
Az óvoda esetében a tetõ teljes körû cseréje történik meg, statikai állapotfelmérést követõen. A palát leszedik, helyette cserepes le-
mezzel burkolják a faszerkezetet. Amennyiben a fagerendák állapota megfelelõ, nem igényel komolyabb cserét, beavatkozást, és ma-
rad pénz, akkor tervben van még az épület villamoshálózatának részleges, vagy remények szerint teljes cseréje.
Az iskola tornaterme is rászorul már bõven a renoválásra. A falai, a padozata, a vizesblokkok, öltözõk és az eszközök is rendkívül el-
avultak, rossz állapotúak. A tankerület rendelkezésére álló összeg feltételezhetõen elegendõnek bizonyul majd a teljes korszerûsítés-
hez.
A két beruházás kivitelezõi ezek után kerülnek kiválasztásra. A munkálatok befejezésének határideje 2023. december 31-e.

Hargitai–Kiss Virág

„Példamutatás”
Egyik délután kisétáltunk az Ifjúsági park-
ba gyermekemmel megnézni a cirkuszi te-
véket. Volt ezzel így más család is, azonban
a szülõk „jó példával elöl járva” az árokba
dobták a szemetet…

Megköszöntem nekik, hogy van ki után
szednünk a szemetet. Talán csak naiv re-
mény, hogy legalább a pár éves gyermek el-
gondolkodik a mondaton a szülei helyett.

Illene vigyázni az egyre szebb parkra, az új
fákra, amiket ültettek!

Egy szülõ
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SPORTFEJLESZTÉSEK
Átadták a leendõ sportcsarnok munkaterületét a kivitelezést elnyert Szegletkõ Kft.-nek
a sárbogárdi sportkomplexumnál a húsvétot követõ kedden. El is kezdõdött a terepren-
dezés, megtörténtek az elsõ kapavágások. Bár a csapadékosabb idõjárás – aminek egyéb-
iránt örülnek a kertek, földek tulajdonosai és a növények is – most kicsit megakasztotta a
folyamatot, de már ott várakozik bevetésre készen a daru. Az építkezésre 16 hónap áll
rendelkezésre a befejezésig.

Sárszentmiklóson is megkezdõdik a kis-
pályán egy multifunkciós pálya építése a
Magyar Kézilabda Szövetség beruházása-
ként. E hét elejére volt tervezve a kezdés,
de az esõ miatt ez tolódott. A kivitelezés
várhatóan két hónap alatt lezajlik. Részle-
tes információkat kértünk az MKSZ-tõl,
de lapzártánkig még nem érkezett meg a
válaszuk, ezért azt késõbb tesszük közzé.

A polgármester közleményében arra kéri
a lakosságot, hogy viseljék megértéssel és
türelemmel a Sárszentmiklóson élõk és el-
sõsorban a gyermekek érdekeit szolgáló
beruházás okozta esetleges átmeneti ké-
nyelmetlenségeket. Egyúttal a területen
tapasztalt szemetelés és rongálások miatt
önkormányzati beruházásban hamarosan
megkezdõdik a közvilágítás bõvítése és a
térfigyelõrendszer kiépítése is a kispályán.

Hargitai–Kiss Virág

Gratulálunk!

Bereczk Károlyné, a Városi Polgárõr Szer-
vezet Sárbogárd tagja a polgárõrségben
végzett kiemelkedõ bûnmegelõzõ munká-
jáért részesült elismerésben, elnöki pla-
kettben április 23-án, a Fejér Megyei Pol-
gárõr Szövetség Székesfehérváron tartott
évértékelõ gyûlésén.

Szerkesztõség

Újraéledt a pandémia alatt elmaradt Street Art, azaz utcai mûvészet Sárbogárd szívé-
ben. Az esõ miatt kivételesen a mûvelõdési házban mutatták meg magukat Alap, Cece,
Sárbogárd, Sárszentmiklós, Töbörzsök mûvészpalántái. Részletek jövõ heti lapszá-
munkban. HKV

UTCAI
MÛVÉSZET
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Kifürkészhetetlen utakon át
Törökverõ nemesek leszármazottja, de keleti szláv vér is csörgedezik az ereiben … meg muzsika. Megfordult a
pénzügyi, gazdasági szférában, tevékenykedett az élelmiszerágazatban, ám végül humán területen kötött ki. A
Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény március 15-e alkalmából megyei díjjal kitüntetett vezetõje, DIENES
KATALIN életútjára teljes mértékben igaz: Isten útjai kifürkészhetetlenek és próbára tesznek.

Katalin Szolnokon született 1966-ban,
apai ágon a Mocsáry nemesi család sarja-
ként, mely hadaival a törökök leverésében
is közremûködött. Anyai nagyapja az ak-
kori Szovjetunió területérõl jött Magyar-
országra. Mivel fiatalon (a hetedik gyer-
mek születése után két évvel) elvitte az
élõk sorából egy szívinfarktus és a nagyma-
ma nemigen mesélt róla, csak emléktöre-
dékek maradtak fenn. Annyit bizonyosan
tudni, hogy 1956-ban a családot a papa
származása mentette meg a bevonuló
szovjet hadsereg katonáitól, ennek kö-
szönhetõ, hogy nem vitték el Kati akkor 14
éves, szép lánykává serdült édesanyját.

– Volt a család életében lenyomata a neme-
si eredetnek?

– A kommunizmusban nem lehetett a fel-
menõinkrõl beszélni, csak maximum a bel-
sõ szobában. Apai nagyapám igazi úriem-
ber volt, kalapot, hosszú kabátot, öltönyt
viselt, a karján esernyõt. A lányunokáit
igazi hercegnõként kezelte.

– Maradtak-e rátok hagyatékok, régi ira-
tok, bútorok?

– A bõrkötésû származási könyvet, a ne-
mesi oklevelet ma is õrzi a család, a kiter-
jedt família családfájával együtt. Édes-
apám ágán sajnos nem vitte tovább senki a
Mocsáry nevet, mivel két lánya született: a
nõvérem és én, édesapám pedig 30 éves
korában meghalt munka közben egy bal-
esetben. Darukezelõként dolgozott.

– És édesanyád?

– Édesanyám irodán dolgozott gyors- és
gépíróként. Mivel abban az idõben még
nem volt gyes, gyed, négyhónapos korunk-
ban bölcsõdébe, majd óvodába, iskolába,
napközibe, kollégiumba kerültünk. Nem
volt családbarát a történet. De az éneklés
mindennapos volt otthon. Anyukám és
minden testvére szépen énekelt. Édes-
apám halála után édesanyám újra férjhez
ment, egy szakközépiskola igazgatóhelyet-
teséhez, magyar–történelem szakos tanár-
hoz, így tele volt az egész házunk könyvek-
kel. 9 éves voltam akkor. Rengeteget ol-
vastam, ami sorsfordító volt az életemben.
Mivel nevelõapám nagyon szeretett hor-
gászni, nekem is ki lett váltva a horgászen-
gedély, megtanultam a pecázás csínját-
bínját. De hárman gyerekek (nõvérem, jó-
magam és az új házasságból született
öcsénk) legszívesebben a környezõ terüle-
tet térképeztük fel, miközben nevelõapám
horgászott.

– A vallás már akkor meghatározó volt az
életetekben?

– A családunkban soha senki nem beszélt
Istenrõl. A kommunizmusban pláne nem
lehetett errõl beszélni, és még az oroszok
kivonulása után is egy ideig bizonytalanok
voltak az emberek.
– Számodra mikor jött el a fordulat, ami-
kor Isten felé fordultál? Hiszen a hited is
nagyon meghatároz téged.

– Szerettem a római és görög mitológiát,
ezért mindent végigolvastam, amit ezzel
kapcsolatban találtam. Nevelõapám anyu-
kája viszont hithû katolikus volt, õ mindig
járt templomba, akkor is, amikor nem le-
hetett. Egyik nyáron náluk voltunk, és ami-
kor meséltem neki, hogy Hermész viszi a
híreket az istenek között, mama rám né-
zett, és azt mondta: „Lányom, egy Isten
van az égben, nincs több.” Ez a rövid, tö-
mör, egyszerû üzenet nagyon megragadt
bennem és elgondolkodtatott. Az élõ Is-
tennel akkor találkoztam elõször, amikor
a legidõsebb lányom meghalt.
– Mi történt?

– Zsuzsi két és fél éves volt, amikor egy bal-
esetben meghalt 1990. szeptember 30-án.
A szülõben, aki elveszti a gyermekét, úgy
eltörik valami, hogy azt érzi, elmegy az
esze, miközben sikoltozik a lelke, hogy
nem akar ebbe belehalni. Engem aznap es-
te Isten meglátogatott és megmentette az

életemet. Az Úr pecsétet tett arra, hogy
mégiscsak szeret, mert azt mondta nekem,
hogy gyermek van a méhemben. Hihetet-
lennek tûnt, mert hiába szerettünk volna
második gyermeket az akkori férjemmel,
Szüle Sándorral, mégsem estem sokáig te-
herbe. Az orvos is úgy vélte, a trauma miatt
képtelenség, hogy várandós lennék. Pedig
akkor már a szívem alatt hordtam a fiun-
kat, akinek a Viktor nevet adtuk, mely azt
jelenti: gyõztes. Hálás vagyok Isten gond-
viseléséért, ami napról napra egyre jobban
érezhetõ volt, ahogyan megkaptam az elsõ
Bibliámat, majd az egyik barátnõm, akivel
együtt jártunk bölcsõdébe, óvodába, isko-
lába, bizonyságot tett nekem és elhívott
gyülekezetbe. 1991 óta vagyok a Hit Gyü-
lekezetének a tagja, ott tértem és keresz-
telkedtem meg. Két évvel Viktor után pe-
dig megszületett harmadik gyermekünk,
Beáta.

– A hivatásodban milyen út vezetett a szo-
ciális szféráig?

– Élelmiszeranalitikusként végeztem 18
évesen, pedig semmiféle affinitásom nem
volt a reáltárgyak iránt. Azért matematika
tagozatos általános iskolába írattak be,
mert anyukám egy nappal lekésett az
ének-zenei iskolai beíratásról. Ahogy nem
járhattam énekelni, zongorázni, csellózni
(a nevelõapám haszontalannak vélte), el-
vesztettem az életcélomat. Csak teljesítet-
tem a kötelességemet, amit elvártak.

– Az a doboz, amibe bezártad a lényed ze-
neiségét, meddig volt zárva?

– 37 évesen iratkoztam be elõször énekta-
nárhoz, két évig jártam hozzá, a saját örö-
mömre. Most a dunaújvárosi Hit Gyüleke-
zetében énekelek, mivel Rácalmáson la-
kunk a második férjemmel.

– Milyen területen dolgoztál?

– A szolnoki papírgyárban kezdtem dol-
gozni, majd a társadalombiztosítási igaz-
gatóságnál, ahol akkor fejlesztették ki a
számítástechnikai rendszert és a papíron
lévõ adatokat kellett felvinni egy adatbá-
zisba. Utána Zsuzsi születéséig a kõbányai
sörgyárnál voltam külkereskedelmi anyag-
beszerzõ, habár csak magyarul tudok.

– Hogyan boldogultál így?

– Valahogyan a gyakorlatban, szótár segít-
ségével beletanultam. Amikor Viktorral
voltam várandós, a Hetényi Géza Kórház
kisboltjába vettek fel vezetõnek. Beáta
születése után pedig elsajátítottam az
alapvetõ számítástechnikai ismereteket és
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elvégeztem egy szociális gondozó–ápoló
képzést. Ezután Szolnokon a MÁV Kór-
házban kezdtem dolgozni a gasztroentero-
lógiai osztályon.
– Mikor költöztetek erre a vidékre?

– 2001-ben kibéreltük a pékséget Cecén,
majd 2003-ban megvásároltuk. Sándor
mellett láttam el az adminisztratív teendõ-
ket. 11 évig mûködött a vállalkozás. 2012-
ben bezártuk a pékséget, Sándor kiment
Ausztriába, aminek a következménye saj-
nos válás lett. A Sárbogárdi Egyesített Szo-
ciális Intézménybe 2013 márciusában vet-
tek fel mentálhigiénés munkatársként.
Nagyon szeretem a munkám, ami igen
alulértékelt. Valószínûleg azért, mert nem
is lehet megbecsülni a szociális munka bár-
milyen területén végzett munka értékét,
olyan nagy.
– Miért horgonyoztál le végül a szociális
területen?

– Miután 2009-ben beiratkoztam a Szent
Pál Akadémiára és mesterszintû teológiai
diplomát szereztem, az egyház pedig szoci-
ális területen nagyon aktív, az idõsekkel,
betegekkel, elesettekkel való foglalkozás
egyértelmû volt számomra. Mindig is sze-
rettem segíteni. A szociális területen tud a
leginkább használni Isten engem. Kéthe-
tente szombaton a mélykúti nõi börtönben
is szolgálok.
Csak azt tudod adni, amid van. Ha benned
szeretet van, kipróbált szeretet, az gyümöl-
csöt terem, olyan képességek is mûködni
kezdenek, amikrõl nem is tudtál, hogy lé-
teznek benned. Az én esetemben ez volt
például a vezetés képessége, hogy tudok
irányítani, a szakmai tudásommal segíteni
az értékes munkatársaimat, akikkel csa-
patban dolgozunk. A Biblia az élet egész
területére bölcsességet ad, irányt mutat, a
döntésekben támasz tud lenni.

Hargitai–Kiss Virág

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata

EGY ZUHANÓREPÜLÉS
Azt veszem észre mostanában, hogy vala-
mi miatt többször az eszembe jut Jancsó
Mikós. Hogy egy adott pillanatban mi jut
az ember eszébe, az a rejtélyek rejtélye.
Most aztán bányászhatom a dolog mély-
tartalmait.
Fel kell tételezni, hogy számos olvasó nem
is nagyon tudja, hogy ki volna ez. Nos, õ a
magyar filmmûvészet egyedülálló csillaga,
radikálisan szuverén filmrendezõ, akinek
néhány filmje a világ filmmûvészetének el-
sõ vonalába tartozott, általuk Magyaror-
szág hírneve a nyugati országokban erõsen
megnövekedett. Szegénylegények címû al-
kotása a mûvészeti tökéletesség élményé-
vel ajándékozott meg engem is. Maga a lát-
vány lenyûgözõ tarkasága, az államhata-
lom által egybeterelt tömeg valóságossága,
ezerarcúsága kifogyhatatlan csemegét je-
lent a nézõ szemének. Itt mindenki más,
akárcsak az életben. Más kalapot, kucsmát
visel, mindegyik egyéniség, ez az élet érde-
kességének élményét kínálja. Aztán fölvo-
nul a hatalom, a fekete köpenyes, szótlan
alakok serege. Élet és halál urai, szenvte-
len hûvösséggel bánnak az elfogottakkal.
A hatalom és az egyén viszonya mikrosz-
kóp alatti élességgel jelenik meg, tanulmá-
nyozni lehet, mint egy metszetet.
Van Jancsónak más emlékezetes filmje is,
például az Oldás és kötés. Az önmagát ke-
resõ fiatal fõvárosi orvos bolyongása a pes-
ti éjszakában, elit értelmiségiek társasági
élete. Itt van egy érdekes képsor: ifjú írók
ülnek egy kávéházi asztal körül. Nem hi-
szünk a szemünknek: tényleg ismert írók
ülnek ott. Érdekes bukfenc: a valóság belo-
pódzott egy játékfilmbe. Látjuk Csoóri
Sándort, talán Konrád Györgyöt boldog
elvközösségben. Hatvanas évek! Adódott
egy kis lélegzetvétel a véres terror után.
Nem lehet nem gondolni arra, hogy az asz-
tal körül ülõ barátok barátai évtizedek
múlva kígyót-békát kiabálnak egymásra.

Lehetséges volt, hogy elõbb egymást ölelõ
barátok voltak? Érdekesek, gondolatéb-
resztõk ezek a régi filmek. Szimpatikus
Magyarországot mutatnak. Rongyosak
voltunk, nélkülöztünk, de volt lelkünk.

Késõbb Jancsó Miklós kezdett egyre fur-
csább, néha nehezen érthetõ, máskor za-
varba ejtõ filmeket készíteni. Ezeket még
megnéztem. Az utánuk következõ alkotá-
sok megtekintésére nem volt belsõ indíté-
kom. Titkon megállapítottam magamban
rövid szemelvények megtekintése után,
hogy Jancsó hülyéskedik. A Szegénylegé-
nyek eszmei és mûvészi magasságából zu-
hanórepülésbe kezdett.

Itt valami összetört. És ez nem egyetlen al-
kotó problémája. Generációs hitvesztés.
Elõbb hittek valamiben, aztán csalódtak.
A fényes szelek nemzedéke, ismertem
õket. A legjavuk cinikussá vált, de tudok
olyat, aki tányérsapkás ávós lett. Meg kell
próbálni megérteni õket, mert a mai Ma-
gyarországot e nélkül nem lehet megérte-
ni. Fiatalkori hitük valami szép, tiszta álom
volt. E hitnek tulajdonképpen nem volt va-
lóságos alapja, de a bukfenc gyötrelmes
volt. Mint amikor a tiszta mosolyú, szûz
kislányról kiderül, hogy cafka.

Gondolkodni kell, mi az oka, hogy az élet
miért kímélte meg sokunkat egy ilyen ele-
mentáris csalódástól. Talán a „mucsai-
ság”. A kötõdés a faluhoz, a néphez. Jám-
bor Ambrus, az Oldás és kötés fiatal orvosa
hazaugrik a gyermekkori pusztába az apjá-
hoz, de nagyon hamar visszaautózik Pest-
re. Kissé szomorkás, de arról nem lehet
szó, hogy körorvosként a pusztán marad-
jon.

Milyen szerencse, hogy a nagy Jancsó-fil-
mek megmaradtak, és akármikor megnéz-
heti õket akárki.

L. Albin

A Madarász József Városi Könyvtár szeretettel meghívja Önt és családját

„A MINDENNAPOK ÉLETE 1782 ÉS 1829 KÖZÖTT
A REFORMÁTUS ANYAKÖNYVEK TÜKRÉBEN”

címû elõadás-sorozatára.

Második alkalommal május 4-én (szerdán) 17 órakor

KERESZTELÕI ANYAKÖNYV
címmel DR. PLIHÁL KATALIN tart elõadást.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk.

A belépés ingyenes.
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Gimnazisták sikerei a népdaléneklési versenyen
2022. április 22-én 19. alkalommal rendezték meg a tankerületi
népdaléneklési versenyt Pusztaszabolcson. Iskolánkból három ta-
nuló indult a megmérettetésen. Mind a négy korcsoportban egy
kötelezõ és egy szabadon választott népdalt kellett elõadni. A be-
mutatók után, amíg a háromtagú zsûri eldöntötte, hogy kik kapják
a legfényesebb érmeket, nagyon érdekes játékot játszottak a részt-
vevõk: kis harangokkal kellett megszólaltatni két népdalt. Elõször
a gyerekek próbálkoztak, majd a szülõket is bevonták a játékba.
Utána a zsûri kihirdette az eredményeket:
– a 4. korcsoportban (7. és 8. osztály) 1. helyezett: Huszti Andrea 8.
c, 2. helyezett: Juhász Viktória Panna 8. c;
– a 3. korcsoportban (5. és 6. osztály) 3. helyezett: Magyar Réka
Szofi 5. c
Diákjainkat Bereczk Hedvig tanárnõ készítette fel a versenyre.
Egy kellemes délutánt töltöttek el Pusztaszabolcson, ahonnan
szép eredményekkel és hasznos tapasztalatokkal tértek haza.

PSG

MIKLÓSI SULIBÖRZE
Életképek és portrék
Csók István korából

Április 12-én került megrendezésre isko-
lánkban a már hagyományokkal rendelke-
zõ programunk: a „Festikék”. Csók István
Kossuth-díjas festõ és kiváló mûvész tiszte-
letére zajlik ez az esemény intézményünk-
ben minden évben. A programra a Sárbo-
gárdi járásból több helyrõl – a mezõszilasi
Németh László Általános Iskolából, a sár-
bogárdi Mészöly Géza Általános Iskolából
és a helyi Petõfi Sándor Gimnáziumból –
jöttek diákok a közös alkotónapra, hogy
kiegészülve a miklósi iskola festésben te-
hetséget mutató diákjaival reggeli csend-
életeket örökítsenek meg. Az elkészült
mûveket szakmai zsûri értékelte: Viski Pé-
ter, Kovács Virág Fanni és Kovács Zoltán.
Alsós évfolyamokon a helyezések a követ-
kezõképpen alakultak:

1. Vajai–Kovács Liza 2. a – Sárszentmik-
lósi Általános Iskola

2. Dániel Petra 1. c – Sárszentmiklósi Álta-
lános Iskola
3. Huszár Lia 1. b – Sárszentmiklósi Általá-
nos Iskola
5-6. évfolyamokon a helyezettek:
1. Batári Tamara 5. b – Sárszentmiklósi Ál-
talános Iskola
2. Andocsi Boglárka – Mészöly Géza Álta-
lános Iskola
3. Sáidl Jázmin 6. b – Sárszentmiklósi Álta-
lános Iskola
7-8. évfolyamokon a helyezettek:
1. Lukácsi Lili 7. c – Mészöly Géza Általá-
nos Iskola
2. Mikó Diána 8. a – Mészöly Géza Általá-
nos Iskola
3. Mezei Júlia – Sárbogárdi Petõfi Sándor
Gimnázium
Gratulálunk minden résztvevõnek!

Erõs Mária és Zelmanné Varga Zsuzsanna
„MiSulink” újságíró szakkör

Szitakötõ projektnap

Iskolánk a tavasz beköszöntét alkotóna-
pokkal ünnepli. Így történt ez az idén is. A
nagy hagyománynak örvendõ festészeti al-
kotónapunkat kötöttük össze a Szitakötõ
projektnappal. Négy osztály mintegy 100
tanulója készítette el az idei lapszámok
alapján saját festményét. A folyóirat ver-
sei, meséi ihlették a gyerekeket. Az elké-
szült képekbõl az iskola folyosóján kiállí-
tást is rendeztünk, melyet több hétig min-
den érdeklõdõ tanuló megtekinthet.

Németh Mária, Zelmanné Varga Zsuzsanna

ÚJABB GIMIS SPORTSIKER
SZÜLETETT!

Újabb gimis sportsiker született Szikszón április 23-án a Diákolimpia országos döntõ-
jén fekvenyomásban. Az országos elõdöntõ megnyerése után Sárbogárdról, a Petõfi
Sándor Gimnáziumból a 11. a osztályos Nagy Zoltán küzdött a gyõzelemért. Zolika a
74 kg-os súlycsoportban versenyzett. Ebben a súlycsoportban volt a legtöbb versenyzõ.
A nagy harc mellett taktikai csata is kerekedett. Gyalai Dominik, a legkeményebb el-
lenfél elsõ kísérlete 115 kg volt, melyet sikeresen teljesített. A második és harmadik kí-
sérlete – 120 kg – azonban sikertelen volt. Testsúlya 20 dkg-al volt több, mint a mi Zoli-
kánké, aki magabiztosan, 112,5 kg-al kezdett. Másodszorra 117,5 kg-al próbálkozott.
Sajnos, nem sikerült. Harmadszorra azonban sikeres 117,5 kg-os teljesítménye a
dobogó legfelsõ fokára jogosította õt, diákolimpiai bajnok lett!
További sok sikert kívánunk neki!

Virág Mária testnevelõ
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Karate-edzõtábor 47 dannal
2022. április 23-án Németh Attila 7 dan
JKA mester vezetésével közel 70 fõ részvé-
telével sorakoztak fel a sportolók az 5
évestõl a 74 évesig. Sárbogárdon még soha
nem volt ennyi fekete öves karatés, akik 20
fõvel 47 dan fokozatot tettek ki.
Németh Attila 7, Szabó Károly 6, Szügyi
István 5, Antal János 3, Sallai Tibor 3,
Partics Róbert 3, Kovács Zoltán 2, Váry
Tamás 2, Gábor József 2, Patai József 2,
Stefán György 2, Kalapács Gábor 2, Papp
Gábor 1, Szunyog László 1, Ugrai Ákos 1,
Fenyvesi Liliána 1, Illés Árpád 1, Ódor
Gergõ 1, Pákolicz József 1, Erlich Róbert 1
dan.
A résztvevõk rendkívül fegyelmezetten
hajtották végre a különbözõ nehézségi fel-
adatokat.

A karatékák az ország több pontjáról ér-
keztek: Budapest, Dunabogdány, Gyõr,
Kápolnásnyék, Velence, Nadap, Biator-
bágy és Sárbogárd.
Az edzés végén a fekete öves tanítványok
különbözõ gyakorlatokat mutattak be a fi-
atal tanoncoknak és a nézõközönségnek.
Végül Németh Attila töréstechnikája zár-
ta az edzõtábort.
Az egyesület szívesen lát mindenkit, akit
érdekel a karate sportág és szeretne csatla-
kozni a táborhoz!
Köszönetet szeretnék mondani ezúton is
támogatóinknak: Hírház Kft., Légió 2000

Biztonságtechnika Kft.,
ifj. Etelvári Zoltán, Hor-
váth István, Kéri Gábor,
Fundal- Go Kft., Kovács
Zoltán és családja (Ce-
ce), valamint Németh At-
tila és családja.
Remélem, hogy mara-
dandó élményt tudtunk
nyújtani mindazok részé-
re, akik megtiszteltek
minket részvételükkel.
OSS!

Németh Attila,
a sárbogárdi Nihon Karate

Kyokai SE elnöke
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Mi lett volna, ha…?
A kereskedõ felesége reggeli áhítatra in-
dult a templomba. Ahogy kilépett a kapun,
megbotlott egy kõben és teljes hosszában
elvágódott. Várandós volt, terhességének
harmadik hónapjában. Sikoltására kisza-
ladtak a cselédek, felemelték az úrnõt, be-
vitték és lefektették.
– Hívjátok az uramat… – suttogta az
asszony, de alig mozdultak a szolgálók, már
sietve jött a házigazda is. Leült az ágyra,
megsimogatta az asszony lecsüngõ kezét.
– Doktort! – parancsolta a tétován az ott
ácsorgó cselédeknek, aztán a feleségére te-
kintve ezt mondta: – Nincs semmi baj, ked-
ves…
Amikor az öreg doktor megérkezett, a ke-
reskedõ kiment a szobából és a kapu elõtt
megkereste azt a vétkes követ. Nekigyür-
kõzött, kicibálta a helyérõl, aztán teljes ere-
jébõl az utca kövezetéhez vágta. Szikrázva
pattant apró darabokra.
– Átkozott – lihegte a kereskedõ –, és ép-
pen az én kapum elõtt… Kit okoljak érte?!
Kit?!
Erõtlennek érezte magát, idegesnek, alig
várta, hogy az orvos befejezze a mustrát.
Legszívesebben berohant volna a házba,
hogy minél elõbb megtudjon mindent.
Óráknak tûnõ percek vánszorogtak ez-
alatt.
– Minden lehetséges – jelentette ki a dok-
tor a vizsgálat után. – Világra hozhat egész-
séges gyermeket is, de éppen úgy esendõen
nyomorultat is. Vagy akár halottat. Bíz-
zunk Istenben, uram!
– Nem akarok nyomorékot! – kiáltotta a
kereskedõ. – Bizonyosságot szeretnék,
tudni kívánom a valót!
– Istentõl kérdezze… – tárta szét a kezét az
orvos. – Tõle, aki látja a nem láthatót is.

Egy hétig feküdt a kereskedõ felesége, és
amikor felkelt a betegágyból, igyekezett
nem gondolni az esetre. De az ura szótlan
volt, komor, csüggeteg. Többször elment
otthonról, a barátok társaságát kereste.
Aztán egyszer maga mellé ültette asszo-
nyát és ezt mondta neki:
– Meglátogattam a menhelyet és szörnyû
látványban volt részem. Megannyi torzszü-
lött nyújtogatta felém a kezét, bambán rám
meredve, idétlen, makogó hangon kéreget-
tek. Aprópénzt szórtam szét közöttük, de a
kezem remegett és megszédültem attól a
töménytelen nyomorúságtól.
Az asszony sírt. A kereskedõ nem vigasz-
talta. Keményen, makacsul hallgatott. „Az
ember” – gondolta – „tudjon úrrá lenni
még a legreménytelenebb helyzeteken is.
A sírás a gyengék menedéke.”
– Lakik a városban egy nõ – mondta –,
Reginának hívják… Sok szerencsétlen
asszony, megesett lány kereste már fel. Úgy
hírlik, jól dolgozik és segít a bajbajutotta-
kon. Hallgass rám és ne ellenkezz. Amit ké-
rek, annak az ártatlannak az érdekében is
teszem.
– Négy gyermeket temettünk már el – né-
zett rá kétségbeesetten az asszony –, és
most ezzel meg az angyalcsinálóhoz külde-
nél? Átkozott legyen a gondolat, mely az
agyadban megfogant!
– Akkor hát megszülöd nyomoréknak?
– És ha nem lesz az? Honnan tudod te? Ki
mondta ezt neked? A doktor? Õ sem tudja!
Egyedül Isten a tudója! Mi vagy te? Isten?
– A fájdalom szól most belõled – csóválta
fejét a kereskedõ –, de könyörögve kérlek,
gondolkozz. Ha világ csúfjára nyomorultat
szülsz, ítélet alá kerülünk egész életünkre.
Napokig kerülték egymást. Csak a pillantá-
sukban megbújó néma vádaskodás ingerel-
te a lelküket. Az asszony gyûlölte az urát,
de aztán egyre inkább bekerítette a kétség-
beesés, a bizonytalanság. Hátha a másik-
nak van igaza. És a magzat, akit oly féltõn
vigyáz a testében, nyomorék.
Lefogyott, belesápadt ebbe a gyötrõdésbe,
míg aztán egy este felkereste azt az asz-
szonyt.

– Már vártalak, lelkem – fogadta Regina és
mosolygott rá bátorítóan.

A kereskedõ felesége nem ilyenre számí-
tott az álmokban fösvény éjszakákon. Csúf-
nak, boszorkánynak képzelte és minden-
képpen öregnek. Ez meg csaknem egyidõs
vele, a háza mint bármely polgáré, a ruhája
drága kelmébõl, ékszerekkel díszítve.

– Megértelek – mondta Regina –, hiszen
magam is átok alatt voltam és nyomorékot
szültem. Vízfejût, torzat, ott van a menhe-
lyen, megnézheted. Az uram elhagyott,
egyedül maradtam, akkor határoztam el,
hogy akinek tudok, segítek.

Átvezette a kereskedõ feleségét a másik
szobába. Szerszámok, fogók, kenõcsök,
gyolcsok mindenfelé. Középen dézsa állt.
Regina forró vizet töltött bele, meg egy
tömlõbõl valami sárga folyadékot. Az így
elkészített lébe füveket, gyökereket, mago-
kat szórt, fehér vászonlepedõt kerített elõ.
A gríz megizzasztotta a kereskedõné arcát,
a növények fanyar, kesernyés szagától ök-
lendezett.

– Vetkõzz le – mondta Regina –, és ülj bele
a dézsába. Mindig mondani fogom, mit kell
tenned. Ne félj, nem lesz semmi baj.

A kereskedõné szinte önkívületben bon-
totta ki a felsõ két gombot a magas nyakú,
zárt réklin, de a harmadikhoz érve elsöté-
tedett elõtte minden.

A friss levegõn tért magához.

– Múló gyengeség – nyugtatta Regina –,
mindenkivel megeshet ilyesmi. Bent majd
pihensz egy keveset, aztán elkezdjük.

– Nem! – a kereskedõ felesége úgy szorítot-
ta a hasára a kezét, mintha máris a gyerme-
ket ölelné. – Ez az enyém! Ha nyomorék,
ha torz lesz, akkor is az én testembõl, az én
vérembõl való! Nincs olyan hatalom se
égen se földön, aki tõlem elszakíthatná!

Megfordult és csaknem rohanva tette meg
az utat hazáig. Öt hónap múlva egészséges
fiúgyermeknek adott életet. 1564 áprilisát
írták ekkor az angliai Stradfordban. A
gyermek a keresztségben a Vilmos nevet
kapta. Családi neve: Shakespeare.

Tóth-Máthé Miklós
Forrás: Antenna – A Magyar Evangéliumi

Rádió Alapítvány kiadványa, 2021/2. szám

ARRA SZÜLETTÜNK…
„Mint a mécses világítson egész életed, Fordulj felém, ha megérted, mit mondok neked.”

Szeretettel hívunk minden kedves érdeklõdõt

2022. május 7-én (szombaton) 16.00 órától
AZ ANYÁK NAPJA FÉNYÉBEN RENDEZENDÕ PROGRAMUNKRA.

Vendégeink:
Kardos Péter, a Pákozdi Református Egyházközség nyugalmazott lelkipásztora és felesége,

Kardos Péterné, a Kallódó Ifjúságot Mentõ Misszió munkatársa.
Helyszín: 7003 Sárbogárd, Köztársaság út 181. (református gyülekezeti ház)

Az elõadás kötetlen baráti beszélgetéssel és szeretetvendégséggel zárul.
Mindenkit szeretettel várunk!

Sárszentmiklósi Református Házaskör
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Régen Templom utca, ma a József Attila utca, Ady Endre út keresztezõdése



10 FÓKUSZ 2022. április 28. Bogárd és Vidéke

Vigyázzunk az egészségünkre!

A SZÓDABIKARBÓNA CSODÁJA
„A tisztaság nem azt jelenti, hogy kiirtjuk az
összes baktériumot. A tisztaság az elegendõ jó
és a kevés rossz baktérium egészséges egyen-
súlya.” (Giulia Enders)

Ha tavasz, akkor nagytakarítás. A házi-
asszonyok többsége bizonyára már tisztá-
vá varázsolta a lakását még a húsvéti ünne-
pek elõtt. A takarítás egy soha véget nem
érõ folyamat. Nem mindegy, mivel és ho-
gyan végezzük ezt a háztartási munkát. A
gyakorló háziasszonyoknak megvannak a
bevált tisztítószereik. A megszokott ruti-
nunk közben nem is gondolunk arra, hogy
talán változtatni kellene a szokásainkon.
Túlságosan nagy vegyi arzenállal indulunk
a baktériumok és a szennyezõdések elleni
harcba, közben saját egészségünket veszé-
lyeztetjük. Régen egyszerû, természetes
anyagokkal is tisztává tudták varázsolni a
nõk az otthonaikat. Ilyen egyszerû, olcsó
és könnyen hozzáférhetõ anyag a szódabi-
karbóna. Amikor közelebbi ismeretségbe
kerültem ezzel az anyaggal, meglepõdtem,
milyen sokrétûen használható életünkben.
Egészségünk megõrzésében, a háztartás-
ban, de még a kertben is jó szolgálatot te-
het. Ehhez gyûjtöttem össze hasznos tip-
peket. Elõször azonban lássuk, mi is az a
szódabikarbóna.

A szódabikarbóna eredete

A szódabikarbóna nátrium-hidrogén-kar-
bonát, melynek a képlete NaHCO

3
. Ez egy

fehér, kristályos szerkezetû, fehér anyag.
Az íze enyhén sós és enyhén lúgosító hatá-
sa van a szervezetünkre. A szó a saleratus
szóból ered, melyben a „sal” a só szót, az
„aeratus” pedig a szénsavat jelenti.
A szódabikarbónát már az ókori egyipto-
miak is ismerték, õk elsõsorban tisztító-
szerként és szappanként használták a min-
dennapjaikban. Laboratóriumi körülmé-
nyek között a francia kémikusnak, Nicolas
Leblancnak sikerült elsõként elõállítania a
nátrium-karbonátot 1791-ben. Ezt köve-
tõen két new york-i pék, John Dwight és
Austin Church alkotta meg az elsõ olyan
gyárat, ahol a sütéshez szódabikarbónát
használtak fel.

A szódabikarbóna
felhasználási módjai

Öngyógyítás: szódabikarbónából és vízbõl
készített krém képes csillapítani a rovar-
csípés okozta viszketést és bõrpírt. Fürdés
után ajánlatos használni.
Gyomorégésre, gyomorsavtúltengésre és
puffadásra: egy pohár szódabikarbónás
víz a legjobb ellenszer.
Szájápolás: egy teáskanál szódabikarbóna
fél pohár vízben összerázva csodákra ké-
pes a kellemetlen szájszaggal szemben.
Csak ki kell vele öblítenünk a szájat, és
semlegesíti a nem kívánt szagokat.

Hajápolás: szórjunk a tenyerünkbe egy ke-
vés szódabikarbónát és adjuk hozzá a saját
samponunkat, ezzel mossunk hajat. A szó-
dabikarbóna segít eltüntetni a hajlakk,
zselé maradékait, vagy más szennyezõdé-
seket, így hajunk tisztább és egészségesebb
lesz.
Relaxáció: szórjunk a fürdõvizünkbe egy
bögre szódabikarbónát, amitõl puhább
lesz a bõrünk, és a nap alatt felhalmozó-
dott szennyezõdéseket leoldja bõrünk fe-
lületérõl.
Kéz- és lábápolás: készítsünk kézpuhító és
fertõtlenítõ folyadékot 3 egység szódabi-
karbónából és 1 egység vízbõl. Ezzel az
egyszerû recepttel nem kell többet mester-
séges szappanokat vagy kézfertõtlenítõket
használnunk. Ugyanez a recept használha-
tó az arc mélytisztítására.
Áztassuk be fáradt lábunkat meleg vízbe,
melyben 3 evõkanál szódabikarbónát ol-
dunk fel.

Takarítás szódabikarbónával

A fürdõszobában és a konyhában csempe-
fényesítésre és kerámiafelületek tisztításá-
ra kiválóan alkalmas a száraz szódabikar-
bóna nedves, tiszta rongyra szórva.
Szódabikarbóna és ecet segítségével min-
den lefolyódugulás mentessé tehetõ!
4 teáskanál szódabikarbóna kevés meleg
vízben feloldva tisztává és szagtalanná va-
rázsolja a konyhai szivacsokat és rongyo-
kat.
Egy lapos tálban egy kanál szódabikarbó-
na, és 2 perc mikrózás képes leoldani a
mikrohullámú sütõben felgyülemlett zsí-
ros ételnyomokat. A 2 perc lejárta után
csak nedves ronggyal ki kell törölni a sütõ
belsejét.
A beszáradt tea- és kávéfoltokat egyszerû-
en tüntethetjük el, ha egy éjszakát szódabi-
karbónás vízben hagyjuk ázni.
A szódabikarbóna felhasználási területei a
takarítás terén a legszélesebbek. Zuhany-
függöny, zsíros edények, sportfelszerelés,
gyermekruhák, ezüst evõeszközök tisztítá-
sára, sõt még autómosásra is alkalmas.

Szagtalanítás

A konyhai szemetes aljára szórt kevés szó-
dabikarbóna megakadályozza a zavaró
hulladékszag kialakulását.
A hûtõbe tett kis doboznyi szódabikarbó-
na szagtalanít.

Ha a sokat használt mûanyag dobozokba
vászonzacskóban szódabikarbónát te-
szünk, a szagok eltûnnek.
Kellemetlenséget tud még okozni a ház
körül a macskaalom, kutyaágy, vagy éppen
a mindennap használt futócipõ szaga,
amelyet szódabikarbóna segítségével el
tudunk tüntetni.

Érdekességek

A szódabikarbóna tökéletesen alkalmas
kisebb tüzek oltására, mivel hõ hatására
szén-dioxidot fejleszt, amelyek elveszik a
tûz erejét. Ha esetleg tûz ütne ki a konyhá-
ban, szórjunk az adott helyre jó pár marék
szódabikarbónát.
A gyümölcsök alapos mosásához szórjunk
egy kevés szódabikarbónát nedves rongyra
és lágyan dörzsöljük meg vele a gyümöl-
csöket, így biztosan tiszták lesznek.

A szódabikarbóna természetes
felhasználása a kertben

1. Természetes gombaölõ
Keverj össze 4 teáskanál szódabikarbónát
3,5 liter vízzel, majd töltsd szórófejes fla-
konba. A rózsa-, vagy szõlõ feketedõ tövét
permetezd vele rendszeresen, míg el nem
múlik a gombásodás –, illetve amíg meg
nem jelenik a gyümölcs.
2. A lisztharmat megelõzése és kezelése
Permet lisztharmat ellen: keverj össze 3,5
liter vízben 1 evõkanál szódabikarbónát, 1
evõkanál növényi olajat és 1 evõkanál mo-
sogatószert. Tedd egy szórófejes flakonba,
miután összekeverted, és ezzel permetezd
a növényeket hetente (ne napsütésben,
hanem inkább estefelé).
3. Gombás lombkorona
Keverj össze 3,5 liter vízzel 4 teáskanál szó-
dabikarbónát és 1 teáskanál biológiailag
lebomló szappant. Keverd össze, tedd szó-
rófejes flakonba, majd ezzel fújd le a lomb-
koronát – vagy ha szükséges, a talajt is.
4. Gyomnövények ellen
Önts, vagy söpörj egy vastag réteg szódabi-
karbónát a kisebb nagyobb résekbe – ez
megakadályozza a gazok növekedését.
5. Hernyók a káposztán
Hogy elpusztítsd az összes hernyót, keverj
össze egy kis szódabikarbónát és lisztet,
majd ezt szórd rá vékony rétegben a növé-
nyekre. Ez az elegy általában 1-2 nap után
már hat is, ha viszont mégsem, ismételd
meg a folyamatot.
6. Kéztisztítás
Egy hosszú és fárasztó nap után a kertben
minden bizonnyal piszkos lesz a kezünk –
amit a sima szappan nem távolít el. Hasz-
náld a szódabikarbónát is, ez eltávolítja az
összes szennyezõdést!
(Forrás: internet – www.okokucko.hu,
www.sokszinuvidek.hu)

Horváth Katalin



Bogárd és Vidéke 2022. április 28. HÍREK, ESEMÉNYEK 11

Lakástûz az Árpád-lakótelepen
Társasházi lakás gyulladt ki április 19-én délután Sárbogárdon. Az Árpád-lakótelepen egy nyolcla-
kásos téglaház egyik elsõ emeleti lakásának szobája teljes terjedelmében égett. A sárbogárdi hiva-
tásos tûzoltók légzõkészülékben hatoltak be a füsttel telítõdött lakásba és vízsugárral fojtották el a
lángokat. A gyors beavatkozásuknak köszönhetõen a tûz a szomszédos lakásokra nem terjedt át.
Az utómunkálatok során a megégett bútorokat az épület elõtti térre vitték ki a tûzoltók, ahol vízzel
az esetleges izzásokat is megszüntették. A tûz keletkezésekor a kigyulladt lakásban ketten tartóz-
kodtak, a tûzoltók kiérkezése elõtt kimenekültek, a mentõk mindkettõjüket kivizsgálásra kórház-
ba szállították. A tûzben érintett lakás lakhatatlanná vált, egyik szobája teljesen kiégett, a többi
helyiség erõsen kormozódott.
Fotó: sárbogárdi hivatásos tûzoltó-parancsnokság

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ

A lakásban élõ családnak az önkormányzat biztosít szállást és támogatást az ingatlan rendbetételének
idejére. Szerencsére rendelkezik lakásbiztosítással a tulajdonos.

Szerkesztõség

Ítélet a nagylóki emberölés bûntette ügyében
A 2019 novemberében Nagylókon elkövetett emberölés ügyében
2022. április 22-én hirdetett ítéletet a Székesfehérvári Törvény-
szék.
A büntetõeljárás már az elõkészítõ szakban jogerõsen befejezõ-
dött négy terhelt vonatkozásában, a további vádlottak kapcsán a
bíróság tárgyaláson folytatta le a bizonyítási eljárást.
Az ítélet szerint a vádlottak 2019. november 28-án az esti órákban
a Fejér megyei település italkimérõjében tartózkodtak, ahol meg-
jelent a már ittas állapotban lévõ sértett, akit az I. rendû vádlottól
vásárolt alkohollal a II., III. és IV. rendû vádlottak leitattak. A
sértett az alkohol hatására a kocsma teraszán, egy széken ülve el-
aludt. Ekkor az I., II., III. és IV. rendû vádlottak egy széket borí-
tottak a sértett hátára, majd a két széket a mindvégig alvó férfival
együtt szigetelõszalaggal áttekerték úgy, hogy a sértett végtagjait
a székhez rögzítették. Ezt követõen a IV. rendû vádlott felvételt
készített a megkötözött férfiról, majd az I., II. III. és IV. rendû
vádlottak eltávoztak a szórakozóhelyrõl.
A mozgásában korlátozott, önmentésre képtelen sértett az éjsza-
ka folyamán megpróbált a kötözésbõl kiszabadulni, ennek során a
székkel együtt felborult, végül a hajnali órákban kihûlés miatt el-
halálozott.
A bíróság a bizonyítékok értékelését követõen indoklásában ki-
emelte, hogy a sértettnek azért kellett meghalnia, mert a vádlot-

taknak ezen a csütörtöki estén nem volt egyéb szórakozásuk, mint
az, hogy a sértettet oly módon alázzák meg, hogy õt egy székhez
rögzítik három tekercs szigetelõszalaggal, majd õt magára hagy-
ják, jókat derülve mindezen.
A bíróság a bizonyítás eredményeként az I., II. és III. rendû vád-
lottak bûnösségét mint társtettesekét, a IV. rendû vádlott bûnös-
ségét mint bûnsegédét mondta ki aljas indokból, különös kegyet-
lenséggel, védekezésre képtelen személy sérelmére elkövetett
emberölés bûntettében. Az I. rendû vádlottat 14 év 6 hónap fegy-
házra, a II. rendû vádlottat 15 év 6 hónap fegyházra, a III. rendû
vádlottat 14 év fegyházra, a IV. rendû vádlottat 12 év fegyházra
ítélte. A bíróság az ítélet kihirdetésekor elrendelte az I., III., IV.
rendû vádlottak letartóztatását, míg a II. rendû vádlott letartózta-
tását fenntartotta a kiszabott szabadságvesztések tartamára fi-
gyelemmel fennálló szökés, elrejtõzés veszélye miatt.
Sem az ítélet, sem a letartóztatásról rendelkezõ végzés nem jog-
erõs, azokat az ügyész tudomásul vette, azonban a vádlottak és vé-
dõik éltek fellebbezési jogukkal. A fellebbezések a II., III., IV.
rendû vádlott vonatkozásában a letartóztatás megszüntetése mel-
lett elsõsorban felmentésre, másodsorban enyhítésre, míg az I.
rendû vádlott vonatkozásában a jogi minõsítés megváltoztatására
és a büntetés enyhítésére irányultak.

Székesfehérvári Törvényszék

Ellopta a gyógyszertárban felejtett pénzt egy nõ
A Sárbogárdi Járási Ügyészség lopás vétsége miatt vádat emelt azzal a nõvel szemben, aki a gyógyszertárban felejtett készpénzt
eltulajdonította.

A vádirat szerint a nõ 2021. december 23-án egyszerre tartóz-
kodott a sértettel egy Fejér megyei településen lévõ gyógyszer-
tárban. A férfi az apjának felírt gyógyszereket akarta kiváltani,
ezért egy borítékban magával vitte az apja személyi igazolvá-
nyát és 30.000 Ft készpénzt. A kiszolgálópultnál a borítékot a
táskatartóra helyezte, azonban a gyógyszereket még nem lehe-
tett kiváltani, ezért távozott a gyógyszertárból, azonban a borí-
tékot ott felejtette. A vádlott a férfi távozását követõen a pult-
hoz lépett, észrevette a borítékot és belenézett. A nõ a vásárlá-
sa végeztével a saját gyógyszereivel együtt a táskájába helyezte
a borítékot, majd sietve távozott a helyszínrõl.
A készpénz és a személyi igazolvány a nyomozás során lefogla-
lásra és kiadásra került, a lopással okozott kár megtérült.
Az ügyészség vádiratában a nõvel szemben – tárgyalás mellõ-
zésével – pénzbüntetés kiszabását indítványozta.

Jászberényiné dr. Király Teodóra sajtószóvivõ,
Fejér Megyei Fõügyészség
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FANTASZTIKUS HÉTVÉGE
Pénteken az U13-asok kezdték a bemelegítést a hétvégi fordulókra és kiütéses gyõzelmet arattak a Káloz ellen. Szombatra három mér-
kõzés jutott. Az U19 veretlenségének megszakítása az agárdiaknak sem sikerült és a tavasszal még pontot sem vesztett a csapat. A fel-
nõttek a Sárosd vendégeként léptek pályára és fegyelmezett játékkal magabiztos sikert aratva továbbra is versenyben az együttes a baj-
noki címért. Az „öregek” a Kisláng ellen szoros mérkõzésen szerezték meg a három pontot, folytatva az áprilisi sikereket. A nõi csapat
a már bajnok Enying csapatát fogadta és nem tisztelve a bajnokot a gyõzelem megszerzésével sikerült a dobogón a második helyet meg-
tartani. A legfiatalabbak tartalékos felállásban léptek pályára a Káloz U13 csapata ellen és harcosan küzdve nem maradt el a siker.
Ezek az eredmények figyelemre méltók az egyesület életében és a munka, a játékosok és edzõk összehangolt tevékenységének gyümöl-
cse. Vasárnap, május 1-jén szeretettel várjuk a szülõket, szurkolókat a sárszentmiklósi focipályára játékra, kötetlen beszélgetésre.

A SÁROSD IS FEJET
HAJTOTT

SÁROSD–SÁRBOGÁRD 0-3 (0-2)

Sárosd: Rauf – Susa, Szabó E., Hushegyi,
Csányi, Vida, Takács, Kónya, Hallósi,
Majláth, Szabó N.
Cserék: Rigó, Arany, Nagy, Killer, Dvéri,
Szabó V., Vachler
Sárbogárd: Nyári – Gráczer B., Finta,
Gráczer G., Mayer, Luczek, Pákozdi,
Glócz, Horváth I., Vagyóczki, Kindl
Cserék: Farkas, Horváth Zs., Horváth A.,
Tóth, Téglási, Vajda, Huszár
Az elmúlt hetekben a hazaiak eredményei
biztosíték volt a rangadó jelzõre és így is
kezdtek a csapatok. Mindkét együttes a tá-
madásokra fektetett hangsúlyt és jó iramú,
változatos mérkõzés kerekedett ki. A ven-
dégek fegyelmezetten zártak és a Sárosd
nem tudott igazi helyzetet kialakítani. A
Sárbogárd Glócz Z. remek elfutásaival
okozott fejtörést a hazai védelemnek, a 13.

percben Mayer D.
és Pákozdi T. össz-
játéka után az utób-
bi balra, a védõk
mögé kipasszolt
labdájával Glócz Z.
iramodott meg és a
beadására érkezõ
Gráczer G. a kapu
bal alsó sarkába to-
vábbította a labdát,
0-1. A gól után sem

sikerült a hazaiaknak feltörni a vendégek
védelmét és a 39. percben megismétlõdött
az elsõ gól elõtti helyzet, azzal a különb-
séggel, hogy Glócz Z. bal oldali elfutása
után a középre lõtt labdát Gráczer G.-t
megelõzve Hushegyi Cs. segítette a háló-
ba, 0-2 (öngól). A szünetre a Sárbogárd

mehetett elégedettebben és várhatta a
folytatást. A második félidõben sem válto-
zott a játék képe, a vendégek védelme vala-
mennyi hazai próbálkozást sikerrel hárí-
tott és az ellentámadások állandó veszélyt
jelentettek Rauf T. D. kapujára. A 79.
percben eldõlt a mérkõzés. Ismét a bal ol-
dalon vezetett támadás végén került a lab-
da a hálóba. Glócz Z. nagyszerûen lépett el
a védõje mellett és a kapu elé emelt beadá-
sát az érkezõ Horváth Zs. 6 m-rõl a léc alá
lõtte, 0-3.
A mérkõzés végére elfáradó hazaiak jó be-
nyomást keltettek, de ezen a délutánon a
vendégcsapat szervezett, fegyelmezett já-
tékkal felõrölte a sárosdi védelmet és meg-
érdemelt a sárbogárdi gyõzelem.
Pajor László szakmai igazgató a mérkõzés
után: – Az egész mérkõzésen fegyelmezet-
ten, taktikusan játszottunk és a helyzetki-
használásunk is jó százalékban sikerült.
Fontos volt, hogy a hiányzókat jobban tud-
tuk pótolni, mint a hazai csapat. Külön
öröm, hogy ismét kapott gól nélkül nyer-
tünk magabiztosan fontos találkozót. Gra-
tulálok a srácoknak a gyõzelemhez, ezzel
továbbra is versenyben vagyunk az elsõ he-
lyért!
Jók: Vida T., Szabó N., illetve Finta D.,
Glócz Z., Kindl Z.

Tabella

1. Fõnix FC 21 14 4 3 53 18 35 46
2. Sárbogárd 21 14 3 4 42 21 21 45
3. Mór 21 13 3 5 42 22 20 42
4. Ikarus–M. hegy21 9 7 5 33 31 2 34
5. Tordas 21 9 6 6 30 28 2 33
6. K. nyék 21 10 2 9 37 30 7 32
7. Martonvásár 21 9 3 9 35 33 2 30
8. Bodajk 20 8 2 10 30 31 -1 26
9. Enying 21 7 5 9 34 38 -4 26
10. Mány 21 7 5 9 28 33 -5 26
11. Sárosd 21 7 4 10 30 33 -3 25

12. Ercsi 21 7 2 12 33 31 2 23
13. L. komárom 20 4 3 13 21 50 -29 15
14. Kisláng 21 3 1 17 17 66 -49 4

EGY LÉPÉSSEL
KÖZELEBB

SÁRBOGÁRD U19–
GÁRDONY-AGÁRDI GYÓGYFÜRDÕ

U19 3-1 (1-0)

Sárbogárd: Demeter – Lengyel, Õri, Gáb-
ris, Szabó, Bruzsa B., Kalocsai, Deák, Már,
Sáfrány, Horváth
Cserék: Bruzsa T., Kiss, Hollósi, Varga, Sze-
pesi, Tóth, Boda
Gárdony–Agárdi Gyógyfürdõ: Árkus– Bi-
ka, Bereczky, Kökény, Porvázsnyik, Somo-
di, Szilágyi, Sztoics, Takács, Balogh, Galla
Csere: Drankovics
Az agárdi csapat volt a bajnokság során,
akinek sikerült az õsszel pontot szerezni a
Sárbogárd ellen. A szombat délelõtti mér-
kõzésen ennek halvány esélyét sem volt
szabad megadni és a mérkõzés elsõ harma-
dában nem sikerült a hazaiaknak ezt meg-
valósítani. Demeter D. magabiztosan õriz-
te kapuját és védéseivel elbizonytalanítot-
ta a vendégek támadóit. A 41. perc meg-
hozta a várva várt vezetõ találatot. Kalo-
csai R. került a védõk mögé és a középre
passzolt átadását az érkezõ Szabó O. véd-
hetetlenül lõtte a léc alá, 1-0.
A szünet után a hazaiak kezdeményeztek
és birtokolták a játékszert, de a második
találatot nem sikerült Gábris Robiéknak
megszerezni. A 70. percben megtört a jég
és Kalocsai R. góljával változott az ered-
mény. Varga M. Cs. indításával Gábris R. a
jobb oldalon átjátszotta a védõt és a begu-
rított labdát Kalocsai R. 17 m-rõl lõtte a
hálóba, 2-0. Továbbra is a hazaiak okoztak
veszélyt és Varga M. Cs. a védõk között ki-

TISZTELT SZÜLÕK, TISZTELT SZURKOLÓK!
A Sárbogárd Sportegyesület labdarúgói és vezetõi szeretettel meghívják Önöket a sárszentmiklósi focipályára a vasárnap délutáni játékra és kötetlen
beszélgetésre, majd – a találkozást megfûszerezve – egy kellemesen eltöltött vacsora elfogyasztására.
Célunk a szurkolók és a labdarúgók közötti kapcsolat szorosabbá tétele és a felnõttcsapatunk mintegy 30 éve várt sikerének újbóli átélése, bizakodás-
ra okot adó jelenlegi szereplése, amely az NB III. osztályba kerülés lehetõségét is magában foglalja.

Az ankét ideje, helye: 2022. május 1. (vasárnap), Sárszentmiklós, focipálya
A délután programja: találkozás 14.30 órától, játék a focistákkal 15.00 óra (2x25 perc), azonnali kérdések a vezetõkhöz, labdarúgókhoz 16.30 órától,
azonnali válaszok a vezetõktõl, a focistáktól 16.30 órától, vacsora 17.30 óra, kötetlen beszélgetés, várható befejezés: 20.30 óra

TÖLTSÜK EGYÜTT A DÉLUTÁNT!
A Sárbogárd SE labdarúgói és vezetõi

Finta Dani,Finta Dani,
a hét védõjea hét védõje
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lépett, a kapus mellett elgurított labda
azonban a jobb alsó saroknál hagyta el a já-
tékteret. A 81. percben szépítettek a ven-
dégek és a kaputól 23 m-re szabadrúgást
végeztek el. A legurított labdát 22 m-rõl
Bereczky S. küldte a jobb alsó sarokba, 2-1.
A hajrára megélénkült a játék és a vendé-
gek az egyenlítésért küzdöttek. A Sárbo-
gárd a kontrákra építve támadott és a 86.
percben Gábris R. lerántásáért a büntetõ-
területen belül a játékvezetõ 11-est ítélt.
Demeter D. a büntetõt határozottan és
magabiztosan lõtte a balra mozduló kapus
mellett a hálóba, 3-1. A mérkõzés utolsó
mozzanata: Varga M. Cs. jobbra kitolt át-
adását Boda A. a felsõ lécre lõtte.
Jó iramú mérkõzésen a hazaiak gyõzelme
újabb lépés a megfogalmazott cél elérésé-
hez, a bajnoki cím megszerzéséhez.
Lajtos András edzõ így értékelt a mérkõ-
zés után: – A várakozásnak megfelelõen
egy labdabirtokló, sokat támadó, fizikáli-
san erõs együttessel álltunk szemben, de
elöl és leghátul is tudtunk extrát hozni a
fontos pillanatokban, így elég simára sike-
rült a vége. A kapusunk több nagy védéssel
és egy újabb értékesített büntetõvel vétet-
te észre magát. A mezõnyben nagyot küz-
döttünk, a kapujuk elõtt pedig jó helyzetki-
használás jellemezte támadóinkat. Így hiá-
ba tudtak szépíteni, nem sok esélyük ma-
radt a hajrára. A Gárdony elleni összecsa-
pás volt az utolsó a bajnokság során, amit
felsõházi csapattal játszottunk és innentõl
kezdve a tabella végén elhelyezkedõ hat
együttes közül még négy csapattal találko-
zunk. Bátrabban mondhatjuk ki, hogy
összejöhet a hibátlan tavasz, de ezért még
mindig rengeteget kell tennünk.
Jók: Demeter D., Gábris R., Szabó O.,
Lengyel Sz., illetve Árkus P., Szilágyi L.

Tabella

1. Sárbogárd 20 17 3 0 70 17 53 54
2. Enying 21 16 2 3 71 29 42 50
3. Ikarus–M. hegy20 13 2 5 83 40 43 41
4. Gárdony–Agárd19 10 4 5 72 47 25 34
5. Sárosd 20 9 3 8 51 38 13 30
6. K. nyék 19 10 2 7 65 49 16 28
7. Velence SE 20 8 4 8 76 56 20 28
8. Videoton B. K. 21 8 3 10 64 72 -8 27
9. Kisláng 21 8 2 11 60 64 -4 26
10. Martonvásár 20 6 4 10 47 55 -8 22
11. Vajta 20 4 1 15 53 84 -31 13
12. Ercsi 20 4 1 15 32 95 -63 13
13. MIE 19 1 1 17 22 120 -98 4

PÉNTEK ESTI GÓLÖZÖN
SÁRBOGÁRD U15–KÁLOZ U15

33-0 (15-0)

Sárbogárd: Szücs – Simon, Csõgör, Papp,
Tóth, Juhász, Németh Nagy, Hollósi, Len-
gyel
Cserék: Szeder, Szücs, Nagy, Németh, Klán
Káloz: Molnár – Pap, Rábai, Lakatos M.
N., Gyenis, Képli, Nagy, Jónás, Lakatos K.
Kissé morcos idõ fogadta a csapatokat, de
ez nem szegte kedvét a hazaiak gólra törõ
játékának. Számolatlanul, illetve számol-
tan potyogtak a gólok és nem kímélte el-
lenfelét a hazai csapat. Csõgör D. tíz lõtt

góljával a Déli csoport a góllövõlistán a
második helyre lõtte magát.
A mérkõzés gólszerzõi: Csõgör D. 10,
Nagy K. 5, Juhász F. D. 5, Papp D. 3,
Lengel D. 3, Tóth M. 2, Simon L. I. 2,
Németh-Nagy G., Szücs D., Klán D.
Az utánpótlás vezetõedzõje, ifj. Pajor
László gondolatai: – Ezen a mérkõzésen
nagyon tetszett, hogy azt láttam a fiúktól
az elsõ pillanattól az utolsóig, hogy maxi-
málisan az elvártak szerint játszottak. Nem
egyénieskedtek még a nagyobb különbség
ellenére sem. Gratulálok a csapatnak!

Tabella

1. Sárbogárd 16 16 0 0 159 6 153 48
2. Ercsi 17 14 2 1 110 24 86 44
3. Enying 17 12 2 3 113 37 76 38
4. M. vásár 17 11 1 5 75 39 36 34
5. Sárosd 17 10 2 5 77 50 27 32
6. Baracs 17 7 3 7 54 70 -16 24
7. Baracska 17 6 4 7 44 48 -4 22
8. LMSK 16 4 3 9 31 61 -30 15
9. K. nyék 16 4 0 12 61 65 -4 12
10. Kulcs 17 3 1 13 15 92 -77 10
11. Káloz 17 2 1 14 21 157 -136 7
12. Sz. battyán 16 1 1 14 30 141 -111 4

AZ ELÕSZÁLLÁSNAK 22
JUTOTT

ELÕSZÁLLÁS U16–SÁRBOGÁRD U16
0-22 (0-12)

Elõszállás: Kulcsár – Rauf, Molnár, Mé-
száros, Nagy T. Á., Rafael, Horváth, Be-
reczki, Tóth, Miklós, Nagy M.
Cserék: Osváth, Németh
Sárbogárd: Horváth – Simon, Lakatos,
Csõgör, Szabó, Örkényi, Juhász, Németh
Nagy, Hollósi, Csepregi, Lengyel
Cserék: Fenyvesi, Papp, Baráth, Tóth, Né-
meth
Ezen a találko-
zón sem kellett
körömrágással
foglalkozni a
csapatot elkísé-
rõ hozzátarto-
zóknak. Szabó
D. Z. hozta a
góllövõcipõjét
és kilencet rá-
molt. Csepregi
Sz. B. a nyúlcipõket húzta fel és utolérhe-
tetlenül száguldva hármat hintett, Lakatos
B. két jól helyezett lövése talált utat a háló-
ba, Juhász F. D. kétszer érkezett jókor,
Baráth B. csereként beállva termelt szin-
tén kettõt. Simon L. I. tekintettel volt a
családi kasszára és egy góllal járult hozzá a
sikerhez, ugyanúgy, mint Fenyvesi M. Õk
állították a hazaiakat a huszonkettes csap-
dájába és pontveszteség nélkül állnak a
csoport élén.
Ifj. Pajor László, az utánpótlás vezetõed-
zõje a fiúk teljesítményérõl: – A sok gól
mellett kifejezetten örülök, hogy most
nem kaptunk gólt, emellett tetszetõs játé-
kot is játszottunk. Gratulálok a fiúknak!

Tabella

1. Sárbogárd 12 12 0 0 119 15 104 36
2. Enying 11 9 0 2 103 12 91 27
3. Kisláng 11 7 0 4 81 42 39 21
4. Sárosd 11 6 2 3 44 33 11 20
5. Cece 12 3 3 6 34 48 -14 12
6. Mezõfalva 11 3 1 7 31 40 -9 10
7. Elõszállás 11 1 0 10 13 120 -107 3
8. L. komárom 11 1 0 10 17 132 -115 3

RANGADÓVÁ
ELÕLÉPETT MÉRKÕZÉS
SÁRBOGÁRD N–ENYING N 2-1 (1-0)

Sárbogárd: Györe – Pécsi, Marosi, Farkas,
Megyeri, Sebestyén, Kiss, Tóth, Májer
Cserék: Kiss, Jakubekné, Horváth, Rába,
Nagy, Májerné, Aranyos
Enying: Halász Zs. – Lelkes, Nyikos A.,
Jancsek, Kalapács, Kontó, Halász N.,
Vass, Fehér
Cserék: Kovács, Nyikos P. V., Kopácsi,
Papp, Zics
A második hely megtartására csak gyõze-
lem esetén volt továbbra is esélye a hazai-
aknak a bajnoki címet az utolsó kör elõtt
már magáénak tudó Enying ellen. Az elsõ
félidõ 30. percéig gyûrték egymást a csapa-
tok eredmény nélkül. A 34. percben szép
támadás végén Tóth Alexandra Kiss Ale-
xandra átadását két csel után 12 m-rõl lõtte
a hálóba, 1-0. A szünet után továbbra is
változatos mérkõzést vívott a két csapat és
a vendégek a 45. percben Nyikos Annamá-
ria góljával egyenlítettek. A kapusról ki-
pattanó labdára rácsapott és a jobb alsó sa-
rokba lõtt, 1-1. A hazaiak mozgósították az
erõtartalékokat és a 65. percben ismét ve-
zetéshez jutottak. A bal oldalra átemelt
labdát Horváth Erzsébet megszelídítette
és a kapuba helyezett, 2-1. A vendégeknek
az egyenlítésre tett erõfeszítéseik nem jár-
tak sikerrel és a Sárbogárd gyõzelmi örö-
me leírhatatlan volt.
Kovács Attila a csapat mérkõzését így érté-
kelte: – Elõször gratulálok az Enyingnek a
bajnoki címhez. Nagy gratuláció a lányok-
nak a fegyelmezett, eredményes játékhoz.
Sikerült megvalósítani azt, amit a mérkõ-
zés elõtt megbeszéltünk. Jól mozogtunk
együtt az egész mérkõzésen, sikerült ki-
kapcsolni a gólfelelõsöket az Enyingbõl.
Szép akciókat vezettünk és több nagy hely-
zetet dolgoztunk ki. Nagyon boldog va-
gyok a gyõzelem után. A sérültjeinknek
mielõbbi gyógyulást. Szép volt lányok!
Jók: Megyeri Zsófia, Tóth Alexandra, Kiss
Alexandra, illetve Kontó Vivien, Halász
Nikolett

Tabella

1. Enying 12 11 0 1 47 5 42 33
2. Sárbogárd 12 6 2 4 20 18 2 20
3. Csákvár 12 6 1 5 19 14 5 19
4. Baracs 11 4 1 6 13 23 -10 13
5. Mezõfalva 11 0 0 11 6 45 -39 0

Csepregi Szabi,Csepregi Szabi,
a villámléptûa villámléptû

Folytatás a következõ oldalon.
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SZÛKEN, DE SIKERÜLT

SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK–KISLÁNG
ÖREGFIÚK 4-3 (2-1)

Sárbogárd: Deák M. – Soós, Kiss, Palotás,
Borza, Csendes, Killer, Kelemen, Csuti,
Deák G., Szabó A.
Cserék: Sipõcz, Nedoba, Szabó Gy., Kovács,
Derecskei
Kisláng: Szilágyi – Szabó, Molnár, Okos,
Rehák, Verebélyi, Jánosi, Balogh, Kör-
mendi, Nyers, Csite
Cserék: Böröndi, Erdei, Katona
Szoros mérkõzést játszottak a csapatok és
a hazaiak könyvelhették el a tavaszi har-
madik gyõzelmüket. Palotás P. 24. percben
juttatta vezetéshez a bogárdiakat, 1-0.
Nem tartott sokáig az öröm, mert a 27.
percben Rehák V. egalizálta az ered-
ményt, 1-1. Néhány perc után ismét a haza-
iaknak volt az elõny. A 30. percben Csen-
des I. góljával 2-1. A szünet után az 58.
percben Szabó Gy. kétgólos elõnyhöz jut-
tatta csapatát, 3-1. A vendégek nem adták
fel a pontszerzés lehetõségét és a 61. perc-
ben Rehák V. duplázott, 3-2. A Kisláng ki-
használta a hazai védelem megingását és
János L. a 65. percben betalált Deák M. ka-
pujába, 3-3. A hajrára döntetlennel érkez-
tek a csapatok és úgy tûnt, pontosztozko-
dás lesz. A 69. percben Killer G. gólja szer-
tefoszlatta a vendégek reményét és góljá-
val a hazaiak 4-3-ra megnyerték a mérkõ-
zést.

Tabella

1. Aba–Sárvíz 18 17 1 0 96 17 79 52
2. Enying 19 14 2 3 76 27 49 44
3. S. mihály 18 14 1 3 81 23 58 43
4. Lmsk 19 14 1 4 61 29 32 43
5. Sz. battyán 19 11 3 5 51 33 18 36
6. Mezõszilas 19 10 2 7 55 29 26 32
7. Polgárdi 19 10 2 7 51 32 19 32
8. L. komárom 19 9 1 9 49 54 -5 28
9. Sárbogárd 19 8 1 10 49 47 2 25
10. Soponya 19 7 1 11 53 64 -11 22
11. Kisláng 19 6 1 12 53 54 -1 19
12. S. tágota 19 1 2 16 28 137 -109 5
13. Õsi 19 1 0 18 32 92 -60 3
14. Jenõ 19 0 2 17 23 120 -97 1

ÚJABB KÁLOZ ELLENI SIKER
SÁRBOGÁRD U13–KÁLOZ U13

4-3 (3-0)

Sárbogárd: Marosvári – Holló, Darvas,
Sereg, Bihary, Dániel, Csányi, Erõs, Sze-
der
Cserék: Gerse, Krencz
Káloz: Pál – Megyesi D., Pap, Nagy G., Ko-
vács, Weizengruber, Kovács, Képli, Ihász
Cserék: Nagy M., Megyesi A.
Két ellentétes félidõ és megérdemelt hazai
siker. A hazai Sereg Z. M. 10. percbeli tá-
voli lövése talált utat a kapuba, 1-0. A 14.
percben a baloldalról elvégzett szöglet
után a vendégek nem tudtak felszabadíta-
ni és Sereg Z. M. a hosszú sarokba csúsz-
tatta a labdát, 2-0. A 25. percben Holló Á.
emelését Darvas Cs. fejelte a hálóba, 3-0.
A 37. percben a kapus kirúgását Megyeri
A. ajándékba kapta és megköszönte, majd
10 m-rõl a kapuba lõtte, 3-1. Sereg Z. M. a
45. percben távoli lövése talált utat a kapu-
ba, 4-1. A 63. percben csökkent az elõny,
Képli Sz. F. a bal oldalról érkezõ szögletet
felugorva fejelte Marosvári M. kapujába,

4-2. A 68. percben kialakult a végered-
mény, Képli Sz. F. kilõtte a jobb alsó sar-
kot, 4-3. Az eredmény megtartásáért a ha-
zaiak, az egyenlítésért a vendégek küzdöt-
tek és a vége sárbogárdi gyõzelem.
Pajor László szakmai igazgató a srácok
mérkõzésérõl: – Az eddigi legjobb játé-
kunkkal sikerült szoros mérkõzésen gyõ-
zelmet aratni. Látványos gólok mellett
szép támadásokat is láthattunk. Gratulá-
lok a fiúknak!

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. április 30. (szombat)

17.00 óra: Sárbogárd–TÓVILL-Kápol-
násnyék (Sárszentmiklós)
17.00 óra: LMSK Öregfiúk–Sárbogárd
Öregfiúk (Lepsény)

2022. május 1. (vasárnap)

10.00 óra: Sárbogárd U16–Sárosd U16
(Sárbogárd)

2022. május 2. (hétfõ)

17.00 óra: Sárosd U15–Sárbogárd U15
(Sárosd)

2022. május 3. (kedd)

17.00 óra: Polgárdi U13–Sárbogárd U13
(Polgárdi)
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

Mester és tanítványai

A BOGÁRD-VET ÁLLATKÓRHÁZ,
ÁLLATORVOSI RENDELÕ ELÉRHETÕSÉGEI A KÖVETKEZÕK:

Cím: Sárbogárd, Túry Miklós utca 3.

Nyitva: H–P 9–12, 13–18 óráig. Telefon: +36 30 287 2120, +36 25 625 239
E-mail: recepcio@bogard-vet.hu
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FÉLIG KÉSZ
HÁZ ELADÓ.

06 70 5400 420

KIEMELT
APRÓHIRDETÉS

A SÁRBOGÁRDI RENDELÕINTÉZET SZAKRENDELÉSEINEK IDÕPONTJAI
TELEFONON MINDENKÉPPEN ÉRDEKLÕDJENEK

AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOK UTÁN: 06 25 460 163

ÁLLATORVOSI ÜGYELET – 2022. MÁJUS
május 1.: dr. Pátzay József, Sárbogárd, Asztalos u. 1/a, 06 (30) 639 3977;
május 7-8.: dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06 (30) 993 9404;
május 14-15.: dr. Bögyös Gábor, Nagylók, Ady E. u. 1/a, 06 (30) 816 1374;
május 21-22.: dr. Kellner Péter, Sárbogárd, Rákóczi u. 62., 06 (30) 939 8629;
május 28-29: dr. Pátzay József, Sárbogárd, Asztalos u. 1/a, 06 (30) 639 3977;
Illetékességi terület: Sárbogárd, Pusztaegres, Sárhatvan, Nagyhörcsök, Mezõfalvai Rt. Sárrét,
Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres, Káloz, Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr, Sár-
szentágota, Szabadegyháza

Dr. Szlávik Ferenc osztályvezetõ, járási fõállatorvos

Hidegcsepp hoz szelet,
záporokat, zivatarokat

Csütörtökön még keleten várható esõ, máshol a na-
pos, gomolyfelhõs idõben csak egy-egy jelentékte-
len zápor fordulhat elõ. Többfelé erõs északias szél-
re, hajnalban 5-10, délután 14-19 fokra számítha-
tunk, de a tartósabban borongós, délutánig csapa-
dékos keleti tájakon ennél pár fokkal hûvösebb lesz.
Pénteken napos, gomolyfelhõs idõre készülhetünk, elvétve fordulhat elõ gyenge zápor. Az észak-
keleti szél még többfelé élénk lesz. A kora reggeli 0-7 fokról délután 15-20 fokig melegszik a leve-
gõ.
Hétvégén a napos idõszakok mellett többször megnövekedhet a felhõzet, de számottevõ csapa-
dék sehol sem várható. A délkeleti szél helyenként feltámadhat. A csúcshõmérséklet 16-22 fok
körül alakul. Forrás: idokep.hu
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ELTÛNT CICA
KERESTETIK

A képen látható cica néhány hét-
tel ezelõtt tûnt el. Sárbogárdon, a
Hõsök terei orvosi rendelõnél szö-
kött meg, ahová gazdái vizsgálat-
ra vitték. Hiába mentek vissza
többször, hiába hívogatták, nem
leltek nyomára.

Aki esetleg látta, vagy megtalálta,
kérjük, jelezzen a szerkesztõség
elérhetõségein (Hõsök tere 12.,
tel.: 06 25 508 900, e-mail:
bogardesvideke@gmail.com),
mert gazdái nagyon várják haza!

Szerkesztõség


